

全市抗旱救灾会商调度部署会召开 饶清华主持并讲话

本报讯 记者方子健报道:8月24日晚,在收听收看全省抗旱救灾会商调度部署视频会议后,我市立即召开全市抗旱救灾会商调度部署会。市委常委、常务副市长饶清华主持并讲话。

会上,通报了全市防旱抗旱工作情况,分析了气象、水文趋势,听取了农村安全饮水、农作物受灾情况及部分县防旱抗旱情况汇报。

饶清华强调,要强化资源整合,严格落实抗旱救灾责任制,及时派出工作组、专家组加大抗旱救灾指导力度,切实凝聚抗旱合力;要强化会商研判,及时组织各有关部门会商研判旱情发展

趋势和干旱灾害影响,坚决做到提前应对灾害;要强化问题导向,细化制定科学用水计划,优化配置生活、生产和生态用水,全力保障用水需求;要强化防灾减灾,全面细致摸排灾情信息,及时发放救灾物资、资金并组织保险机构查勘理赔;要强化抗旱预案管理,统筹社会各类应急力量参与抗旱,做到关心关爱群众,关注农业生产,确保有序应急,切实把党和政府的温暖送到群众身边。

会议还对全市安全生产、防灭火等工作进行了部署。

我市开展重点企业(项目)观摩活动

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者任晓莉报道:8月25日,我市在上饶经开区开展重点企业(项目)观摩活动,省工信厅相关领导,市政府副市长王勇、郭峰,上饶经开区党工委副书记叶和彬参加。

观摩组先后前往爱驰汽车有限公司、国家光学检验中心、江西蜂巢能源科技有限公司24Gwh动力电池项目一期、江西吉利新能源商用车有限公司总装车间、晶科能源股份有

2022年全省稳外贸现场交流会暨第二次外贸调度会在饶举行

本报讯 记者万明 实习生张子涵报道:8月25日,2022年全省稳外贸现场交流会暨第二次外贸调度会在我市举行。副市长郭峰出席并致辞。

郭峰在致辞中指出,上饶具有区位优势、交通便利、文化厚重、产业发展迅速的特点。近年来,上饶坚定不移地扩大开放水平,加快打通国际贸易链,积极培育外贸新业态新模式,全力帮助企业保订单保市场,坚决稳住外贸基本盘,努力在推动全省外贸高质量发展中彰显上饶担当、展现上饶作为、作出上饶贡献。

会议期间,与会人员还到洋码头-跨境电商O2O展示展销中心、江西耐普矿机股份有限公司、晶科能源股份有限公司(五厂)、爱驰汽车股份有限公司进行了实地调研。

婺源: “积分兑换”培育“学习达人”

婺源讯“自从下载学习强国APP以来,每天学习成了我的生活习惯,没想到还能兑换生活用品,学习劲头更足了。”拎着一大袋生活用品,紫阳镇老党员洪学开笑着说。日前,一场别开生面的“积分兑换”活动在婺源县紫阳镇新时代文明实践所开展。原来,为了打造学习型机关,紫阳镇积极选树“学习强国”先进典型,对于学习积分排名靠前的党员干部予以一定的物质奖励。

近年来,为增强干部群众学习意识,建设“书香紫阳”,紫阳镇以“学习强国”推广普及为抓手,广泛开展“积分兑换、知识竞赛、先进表彰”等专项行动,促进了“学习强国”走进千家万户,实现了“学习强国”全覆盖。截至目前,该镇1354名“学习粉丝”均居“十年磨剑”段位,其中最高积分达6万6千多分。同时,在

“学习强国”的重陶教化下,该镇涌现出了研学基地林奈实验室、影视基地麦腾文化公司、马家柚基地一都村等特色产业基地,培育了一批“土专家”“田秀才”,促进了乡村振兴,实现了村级集体经济年均经营性收入“村村过50万”。

“积分兑换不是最终目的,我们通过‘参加学习、赚取积分、兑换物品’的方式,规范党员干部学习教育管理,促进‘机关带家庭、党员带群众’,让‘学习达人’为‘书香紫阳’增添光彩。”紫阳镇新时代文明实践所副所长俞敏介绍说,通过学用“学习强国”,该镇呈现出了“风声雨声读书声声入耳,家事国事天下事事事关心”的喜人局面,广大干部群众的身心素质提高了,建设美好生活的信心也更足了。

(吕富来 王思晨)

邻里中心 365 天服务“不打烊”

“邻里中心设施齐全、活动丰富,以后又多了一个好去处。”在余干县城市社区管委会琵琶洲社区党群服务中心,70多岁的居民张春芽高兴地说,今天又在社区邻里中心度过了愉快的一天。

第一周是学习周,知识讲座、亲子阅读老少皆宜;第二周是公益周,辖区能人各展才能服务群众;第三周是文体周,太极拳身操、舞蹈大合唱百姓舞秀起来……目前社区邻里中心已成为周边居民的首选打卡点。该中心负责人章少兰介绍,不仅因为它地段优越、颜值“高大上”,更因为这里设施齐全、服务接地气。邻里中心的便民服务可谓每月不重样,365天不打烊。每周活动满满当当,和居民生活息息相关。中心面向不同群体开设了不同类型的公益公开课,逐步打造成群众身边的“知识加油站”。

中心总面积660平方米,设置志愿者服务站、图

书室、心理咨询室、少工委活动室、科普室、运动室、舞蹈房等场所。笔者在现场看到,这里提供党群业务咨询、矛盾调解等服务,还设置了“雷锋驿站”和24小时党群服务驿站,提供书籍自助借阅、共享产品服务、免费饮水、应急药品等,实现全天候为民服务。从2月1日试运行至今,邻里中心已开展园艺、舞蹈、科普等活动100余场次,参与人数达1万人次。

“邻里中心直面社区居民,是守望相助、凝聚温情、传递温暖的地方,不但要建好更要管好、运营好。”余干县城市社区党工委副书记陈海亮告诉记者,下一步将在邻里中心运营模式上加强探索,丰富供给内容,优化服务形式,为居民群众提供多样化选择,更好地贴合居民需求。同时,以群众需求为导向,坚持360度全方位、365天不打烊“服务,让老百姓切实感受到家门口的温暖。”

(韩海建)

德兴抓住时机开展人工增雨作业

德兴讯 持续的高温晴热和少雨天气,德兴市各地出现了不同程度的旱情,8月23日,该市气象部门发布了今年首个干旱橙色预警。

面对旱情,德兴市气象局积极应对,自7月份以来,该市先后开展了人工增雨作业24次。其中,火箭人影影响天气作业16次,发射人工增雨火箭弹

38枚;地面碘化银发生器作业8次,通过远程遥控燃烧烟条10根,尽最大努力缓解旱情。

据该市气象部门资料显示,预计至本月底前,德兴市仍维持晴热高温少雨天气。只要有增雨条件,德兴市气象局将会在空管部门的配合下,及时实施人工增雨作业,助力秋粮丰收。

(邵德初)

果满枝头



眼下正是猕猴桃的成熟季节,铅山县富溪猕猴桃种植专业合作社产业基地迎来了丰收。碧绿叶片掩映下,一个个饱满的果实挂满枝头,格外诱人。据了解,基地创建人罗会生大学毕业后就一直从事园林绿化工作,掌握了多项农业技术后,毅然选择回乡创业,用知识回报家乡。

汪进摄

以深化体制机制改革释放人才红利

信江时评

体制顺、机制活,则人才聚、事业兴。在2021年召开的中央人才工作会议上,习近平总书记科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题,围绕深化人才发展体制机制改革作出重要部署。

向用人主体授权、为人才松绑,是人才发展体制机制改革的核心内容。党的十八大以来,党中央将人才发展体制机制改革摆在新时代人才工作的突出位置,制定实施《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,大力破解人才工作体制机制障碍。特别是去年中央人才工作会议以来,各地区各部门从完善人才管理制度、深化科研经费管理和科研项目管理改革、优化整合人才计划等方面入手,着力在

服务、支持、激励上下功夫,把人才从各种体制机制束缚中解放出来,人才发展环境不断优化,人才活力进一步增强。

国家发展靠人才,民族振兴靠人才。当前,全球新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,国际人才争夺日趋白热化。在这一背景下,拥有良好的人才发展体制机制环境,才能持续吸引人才、留住人才、用好人才,让各类人才的创造活力和聪明才智充分涌流。

要根据实际需要和实际向用人主体充分授权,既要真授、授到位,又要确保下放的权限接得住、用得对。推进人才管理体制、用人机制、人才管理行政化、“官本位”现象,进一步为人才松绑,为人才创新创业提供更加宽松包容的管理服务环境。进一步完善人才培养支持机制,让人才培养成为造就创新驱动发展生力军的“源头活水”。改进人才评价

机制,破除“唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项”等沉疴顽疾,继续采取有力措施为“帽子热”降温,加快建立以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系,发挥好人才评价“指挥棒”作用。健全人才激励机制,让人才的创新劳动得到合理回报,形成百舸争流、万马奔腾的良好局面。创新人才顺畅流动机制,打破人才流动壁垒,鼓励人才向艰苦边远地区和基层一线流动。

新征程上,加快建设世界重要人才中心和创新高地,必须始终牢牢把住深化人才发展体制机制改革这个重要保障,以问题为导向,进一步解放思想、转变观念,向改革要动力、用改革增活力,真正建立起既有中国特色又有国际竞争比较优势的人才发展体制机制,让各类人才各得其所、各展其长,聚天下英才而用之,为全面建设社会主义现代化国家提供更加坚实的人才支撑。

(范思翔)



“瓜皮果壳这类能被猪吃的垃圾,就投放到绿色的垃圾桶里去……”近日,广丰区泉波镇村干部利用群众晚上纳凉时机进行垃圾分类宣传。

为深入推进垃圾分类工作,泉波镇开展“边示范、边宣传、边引领”,推进垃圾分类工作深入人心。据统计,该镇已召开各层次宣传发动40多场,发放垃圾分类宣传扇子3000余把,设路边宣传标牌100余个,张贴宣传标语320余条。

应文伟摄

疫情防控知识

如何有效处理用过的口罩?

- 1.在医疗机构时**
可把口罩直接投入医疗废物垃圾袋中,口罩作为医疗废物,会由专业处理机构进行集中处置。
- 2.平时**
对于普通人,因风险较低,使用过的口罩可以直接丢入垃圾桶。
对于疑似患有传染病的民众,应在就诊或接受调查处置时,将使用过的口罩交给相应工作人员,作为医疗废物进行处理。
对于存在发热、咳嗽、咳痰、打喷嚏等症状的人,或接触过此类人群的人,推荐将口罩先丢至垃圾桶,再使用5%的84消毒液按照1:99配比后,撒至口罩上进行处理。如无消毒液,也可使用密封袋/保鲜袋,将口罩密封后丢入垃圾桶。

我们还需注意什么?

不要触碰别人使用过的口罩。
口罩用完后,不要直接放到包里、兜里。